

ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Д Е К А Д Ы

Вчера в театрах города началась юбилейная декада — показа спектаклей, посвященных 50-летию Октября. Горьковский театр драмы открыл ее спектаклем по пьесе В. Раздольского «Вьюга».

Праздничное настроение было и у зрителей, и у актеров. Особенно много удовольствия почитателям своего таланта доставил народный артист РСФСР В. Я. Самойлов, игравший роль Ленина.

На сцене ТЮЗа в этот день шел спектакль-хроника «Пароль — «Волга» о боевых делах Волжской военной флотилии.

Спектакли декады продолжают-

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Горький •

• 2 НОЯ 1951

ся. Зрителям предстоит еще не
раз встретиться с любимыми ар-
тистами и спектаклями